



Milano

Uključuje

Povratnu avio kartu Sarajevo - Milano (RyanAir)

Aerodromske takse , ruksak dimenzija 40cm x 20cm x 25cm i ručni prtljag 10KG po osobi

Transfer aerodrom-hotel-aerodrom

Vodic/pratilac grupe tokom putovanja

2 noćenja u hotelu Antares Hotel Concorde, BW Signature Collection 4* sa doruckom ili slicnom

Ne uključuje

Putničko zdravstveno osiguranje 6 KM po osobi;

Fakultativne izlete i ulaznice u muzeje

Mogućnost odlaska na utakmicu Milano-Juventus (ulaznice posreduje agencija)

Obaveznu boravisku taksu u iznosu od 5e po noći po osobi

Napomena

Vremena polazaka aviona u programu navedena su prema redu letenja avio kompanije, i mogu biti podložna promjeni.

Agencija nije odgovorna u slučaju promjene termina leta.

Agencija nije odgovorna niti u slučaju promjene termina leta prouzrokovanog zbog više sile (magla, vjetar,...)

Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilazaka, ovisno o redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgledanja ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilazaka, osim u slučaju nepredviđenih okolnosti (gradski prijevoz) ili više sile (kiša, snijeg,...)

* Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.



DAN 1 SARAJEVO - MILANO

Okupljanje na aerodromu u Sarajevu dva sata prije leta te obavljene pasoške i carinske formalnosti. Direktan let iz Sarajeva za Milano sa avio kompanijom RyanAir 16:00h. Slijetanje u Milano planirano u 17:45. Transfer do hotela i obavljanje check in-a. Slobodno vrijeme. Noćenje.

DAN 2 MILANO

Nakon doručka slijedi obilazak znamenitosti Milana. Posjetit ćemo veličanstvenu Milansku katedralu Duomo, prošetati kroz čuvenu galeriju Vittorio Emanuele II, te obići Milansku skalu. Potom ćemo istražiti slikovitu četvrt Navigli, poznatu po svojim dvostrukim kanalima i šarmantnim popločanim ulicama prepunim galerija savremene umjetnosti i raznovrsnih trgovina. Navečer ovaj dio Milana postaje centar gradskog noćnog života. Nakon obilaska, slobodno vrijeme. Mogućnost organizovanog odlaska prema stadionu San Siro gdje nas očekuje utakmica između Milana i Juventusa s početkom u 18:00 sati. Noćenje.

DAN 3 MILANO - SARAJEVO

Nakon doručka, odjava i odlazak prema trgu Duomo. Slobodno vrijeme za šetnju i individualne aktivnosti do transfera na aerodrom. Dolazak na aerodrom planiran je za 12:30 sati, a let za Sarajevo u 14:25. Predviđeni dolazak u Sarajevo je u 16:00 sati. Kraj putovanja.

CITY TRAVEL
PUTNIČKA AGENCIJA